



2025年6月27日

各 位

会 社 名 飛島ホールディングス株式会社
代表者名 代表取締役社長 高橋 光彦
(コード番号 256A 東証プライム)
問合せ先 経理部長 稲葉 慎
(TEL. 03-6455-8306)

(訂正・数値データ訂正)「2025年3月期決算短信〔日本基準〕(連結)」
の一部訂正について

2025年5月14日に公表いたしました「2025年3月期決算短信〔日本基準〕(連結)」について、一部訂正をすべき事項がありましたので、下記の通りお知らせいたします。

また、数値データ(XBRLデータ)にも訂正がありましたので、訂正後の数値データも送信します。

記

1. 訂正の理由

「2025年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」公表後に、連結キャッシュ・フロー計算書の営業活動によるキャッシュ・フロー及び財務活動によるキャッシュ・フローの一部において集計方法に誤りがあることが判明したため、これを訂正するものであります。

2. 訂正内容

訂正箇所には下線を付しております。

3. 訂正箇所

・サマリー情報1ページ

1. 2025年3月期の連結業績(2024年4月1日~2025年3月31日)

(3) 連結キャッシュ・フローの状況

(訂正前)

	営業活動による キャッシュ・フロー	投資活動による キャッシュ・フロー	財務活動による キャッシュ・フロー	現金及び現金同等物 期末残高
	百万円	百万円	百万円	百万円
2025年3月期	<u>2,906</u>	△1,294	<u>207</u>	25,492
2024年3月期	—	—	—	—

(訂正後)

	営業活動による キャッシュ・フロー	投資活動による キャッシュ・フロー	財務活動による キャッシュ・フロー	現金及び現金同等物 期末残高
	百万円	百万円	百万円	百万円
2025年3月期	<u>2,806</u>	△1,294	<u>307</u>	25,492
2024年3月期	—	—	—	—

・添付資料 2 ページ

1. 経営成績等の概況

(3) 当期のキャッシュ・フローの概況

(訂正前)

営業活動によるキャッシュ・フローは税金等調整前当期純利益の計上並びに売上債権の増加、開発事業等支出金等の増加、未収入金の増加、預り金の増加、未払消費税等の増加等及び未収消費税等の減少、仕入債務の減少等により29億円の資金増加、投資活動によるキャッシュ・フローは有形固定資産の取得による支出等により12億円の資金減少、財務活動によるキャッシュ・フローは長期借入れによる収入並びに長期借入金の返済による支出、配当金の支払額等により2億円の資金増加となりました。

(訂正後)

営業活動によるキャッシュ・フローは税金等調整前当期純利益の計上並びに売上債権の増加、開発事業等支出金等の増加、未収入金の増加、預り金の増加、未払消費税等の増加等及び未収消費税等の減少、仕入債務の減少等により28億円の資金増加、投資活動によるキャッシュ・フローは有形固定資産の取得による支出等により12億円の資金減少、財務活動によるキャッシュ・フローは長期借入れによる収入並びに長期借入金の返済による支出、配当金の支払額等により3億円の資金増加となりました。

・添付資料 9 ページ

3. 連結財務諸表及び主な注記

(4) 連結キャッシュ・フロー計算書

(訂正前)

(単位：百万円)	
当連結会計年度 (自 2024年4月1日 至 2025年3月31日)	
営業活動によるキャッシュ・フロー	
(省略)	
その他の負債の増減額 (△は減少)	△193
その他	104
小計	4,319
利息及び配当金の受取額	41
利息の支払額	△455
じん肺損害賠償金支払額	△0
法人税等の支払額	△998
営業活動によるキャッシュ・フロー	2,906

(訂正後)

(単位：百万円)	
当連結会計年度 (自 2024年4月1日 至 2025年3月31日)	
営業活動によるキャッシュ・フロー	
(省略)	
その他の負債の増減額 (△は減少)	△293
その他	104
小計	4,219
利息及び配当金の受取額	41
利息の支払額	△455
じん肺損害賠償金支払額	△0
法人税等の支払額	△998
営業活動によるキャッシュ・フロー	2,806

・添付資料 10 ページ

3. 連結財務諸表及び主な注記

(4) 連結キャッシュ・フロー計算書

(訂正前)

(単位：百万円)	
当連結会計年度 (自 2024年4月1日 至 2025年3月31日)	
財務活動によるキャッシュ・フロー	
短期借入金の純増減額 (△は減少)	130
長期借入れによる収入	4,902
長期借入金の返済による支出	△3,564
配当金の支払額	△1,345
非支配株主からの払込みによる収入	100
その他	△15
財務活動によるキャッシュ・フロー	<u>207</u>

(訂正後)

(単位：百万円)	
当連結会計年度 (自 2024年4月1日 至 2025年3月31日)	
財務活動によるキャッシュ・フロー	
短期借入金の純増減額 (△は減少)	130
長期借入れによる収入	4,902
長期借入金の返済による支出	△3,564
配当金の支払額	△1,345
非支配株主からの払込みによる収入	100
その他	84
財務活動によるキャッシュ・フロー	<u>307</u>

以 上